Wiskunde

Assesseringstaak Kwartaal 3

Graad 3

Nddm en Von:

Datum:
MEMORANDUM
A'Fdehns Punt behadl

. Getadle, bewer‘kings en ver‘wontskoPPe 58

2. Patrone, funskies en o|9e|oro 10

3. Ruimte en vorm 13

A. Meting |4

5. Dotohqnter‘ing 5
Totadl |(Y)




! Getq"e, bewerkings en verqutskqppe

L. Tel die vo|8enc|e voorwerpe en skr‘t\.jf‘ die antwoord in die blok

neer. (I)

i

=60

W
W

.2. Rongskik

.2l angskik die vo|8enc|e Setc"e van die kleinste na die
gr‘ootste. (1)

206, 602, 622, 260, 620
206, 260, 602, 620, 622

.2.2 Rongskik die vo|9enc]e ge't,o"e van die gr‘ootste na die
kleinst.e. (1)
108, 101, 710, 718, T8I,
181, 718, 710, 108, 0l

.3.  Voltooi die 9eto||e|3n. ('7)

o
889 879 869 859 849 839 829 819 809 799 789

2




u.. Bewer‘kings — Skr‘ﬂf\ die antwoorde neer. (I0)

a hxf+5=_2 F. Wat is 20 meer as 57 = 267
b 49-5=_Lt g Wat is 100 minder as 899 = 799
¢. Halveer 100 = 20 h. 10 groepe van 10 = 190

d. Halveer 44 =22 . 60-20+6+3=_49

e. Verdubbel 25 = 20 J L rminder as £02= 378

5. Rond die vo|3enc|e 9eto||e af tot die naaste 10. (2)
o 79-__ 380
b 32~ 20

.6. Herbenoem — Vul die ontbrekende 9eto||e in. (5)
5] 53=_500 4+ 30 ", 6

.5.2 600 +80+_0 =680

7. Getalhame en getq|simbo|e— Volt.ooi die t.abel. (A)

Getalsimbool Getalnaam
830 asthonder‘d en der‘tis
6/0 seshonderd en sewentig
[36 vierhonderd ses en dertis
M.A eenhonderd vier en veer‘tis




|8 Ber‘eken c||e vo|8enc|e somme. TOOh o"e StGPPe. (|5)

253 + 182= 58 — 2(33;7 =
1
253 k8
+ 182 = 259
A 135 v 309 V
(2) (2)
[bxb=____ [2+3=____ ,
1A
3 30-3=10V
/f" D+3= [V 3‘\“;%\/
X -
= LV IV
270" o Ty
-2
0
(2) (3)
[3x3=___ 1o0-99=___
21
00 x 3 = 3003 6]@0 ,
oran v 2 - 99
12 x 3 =126V 6V (2X3 60l v
IZOV\/(LOX3)
(I00 X 3)
(4) (2)




|q Ber‘eken c||e som van dle vo|9ende munte en note. (2)

a) 50c + 50c + 10c + 5¢c + Ic = RI 16
b) R50,00 + R2,00 + 50c = R52.50
LI0. Pas die 3e|c| se hame b&j hul noot. of munt deur 'n |3n te

trek. (A)

VH'F I"GhCI

Tweehoncler‘cl

r*qncl

VHP tig

sent

HOhCIGF‘CI r‘ancl

|” Woor‘clpr‘oHeme

) Boer Frans koop 285 hoenders. H3 wil die hoenders

Sehdkop verdeel tussen 5 hokke. Hoeveel hoenders kom
in elke hok? (3)

285+ 5 =57 hoenders v

200-5= /0 y
80 + 5= l6 V Korrekte antwoord
5+5= | V Getalsin

57 v

V Metode (enige metode kan gebruik word.




2) Daar is 68| rooibokke in 'n wi|c|s|<qu. Twee J 03|uiPer‘c|
kom binne die kqmp en bﬂt 129 van die rooibokke dood.

Hoeveel rooibokke is oor? (3)

A

6$| v V Metode (enige metode kan gebruik word.
- 129 V Korrekte antwoord
_ b5 v V Getalsin

68l — 129 = 55| rooibokke v
Totad Af de|in9 3=___/58

2. Patrone, funksies en q|gebrq

2. Patrone - Voltooi die patrone hieronder. (£)
211 800, 700, _600_500, _ 400 300.
212 389,379, 369, _359_349 33%B29.
213, 555,556, 551 558559, 560
214 350, 400, 450, _500_550 600 650.

2.1.5. Brei die Pctroon hieronder een keer uit. (I)

O0OAA OOOAA OOLAA

Teken die ster wat vo|9enc|e kom. (|

e S 3

Moet, T hoeke op die Punte he.




pANA Volt.ooi die Potr‘one in die vierkante. (A)

3. Ruimte en vorm

° S

Totad Af de|in9 2=___/I0

3l Teken die bo-aqnsig van die vo|9enc|e voorwerp. (1)

3.2. Teken die vo|8enc|e vorms in die blokke. (2)

vierkant,

driehoek




3.3. Is die vo|3enc|e vorms P|ot, of Seboe? Kleur die r‘egte
antwoord in. (2)

3.3l

geboé
r‘egui‘b
332
Sebog
r‘eguit
3.4. Pas die 3D ... ¥ =3 <3 -dam deur 'n |Hn te trek. (A)

™~ ovaal

\\\\ kubus

T~ r*eg |‘\oe|<

<::::::::> "~~~ silinder

3.5 Watter van die vo|3enc|e vorms het 'n gebog en r‘eguit 33?

Kleur die vorm in. (l)




3.6. Kﬂk na die Pr‘ente en kleur die s|<oen|o|o|oer‘ in wat simmetries

is. (1)

¥

38. Beskr‘ﬂf\ in J'ou eie woorde wat dit. bet.eken as 'n voorwerp

simmetries is.
Simmetrie is wanneer 'n voorwerp pr‘esies in die helf te qeclee|

is en altwee kante |H|( dieself de. ()

Totad Af de|in9 3=___/13




L. Metins

A.|. angskik die vo|genc|e houers se volumes van die meeste tot

die minste. S e
iy -y
< @ @)
i U UTp
|
W
. |
houer‘ | houer‘ 2 houer‘ 3 |’10uer‘ A
L. Houer £
[)2  Houer 2
[)3. Houer 3
[)L. Houer |

4.2. In watter meeteenheid gaan ek ver af stande meet,

bﬂvoor‘beeH die af stand tussen twee stede? Kilomet.er

4.3. Watter meetinstrument Sebr‘uik JH om gram en |<i|09r‘om te
meet? _ Skaal

AL Watter een is de meeste? Onclerstreep die r‘egte ant.woord.

6 minute 60 sekondes

4.5. Voltooi die vo|9ende:

(a) 2ure = A minute
6

moande

(b)'n Halwe Joqr =

(c) | clog is = 2L ure.

(d) 2 dekades = 20 J'oqr‘.

2
10




(e) 120 sekondes =

minute.

4.6. Teken die wysers op die horlosie in om die tﬂcl aan te dui.

Kwart oor |2

Totad Af de|in9 L=___/lL




5. Dqtahanter‘ing

| eerder se eie kreatiwiteit, bv Gewildst.e vervoermiddel

LT
9’( .
LI
"
5 |2 @-h
T
5 _
. | Eolle
3 | == OF—©F
LA e
|'( ‘h /LLJ‘\
2 | =09 =
LA aEla
Vr e A —-
LM /{/] ZA
.v.(—% -m é/. .;;.i.’..i ....... ; 77:;;‘.\ )
= O—©OF
motor motorfiets fiets trein taxi

Beantwoord die vrae:

. Van watter vervoermiddel hou die mense die meeste?

Motor ()
2. Van watter vervoermiddel hou die mense die minste?

Trein (1)
3. Van watter vervoermiddel hou hulle ewe veel?

Motorfiets en fiets ()

A. Daar is 3_ meer mens wat motors 3ebr‘ui|< as taxis. (I)

5. Sl(r‘ﬂf‘ J'ou eie opskr‘if‘ vir die Piktogr‘qm op die |Hn bo die gr‘of‘iek. (1)
12

Totad Af de|in9 5=__/5




